

# 白宫晚宴 奥巴马“开涮”罗姆尼

## 好莱坞名流出席,奥巴马称共和党预选如热门电影,大亨互相“残杀”

当地时间28日,美国总统奥巴马出席白宫记者协会晚宴,“开涮”对手、共和党总统竞选人罗姆尼。

### 调侃罗姆尼虐待动物

宴会是在华盛顿希尔顿酒店举行,大约2500名政府高官、社会名流和记者出席,包括导演斯皮尔伯格和好莱坞明星乔治·克鲁尼。

这是奥巴马第四次出席晚宴,他登台发表演讲,把自

己与罗姆尼比较。罗姆尼已锁定共和党总统候选人,将在11月大选中与奥巴马一决高下,但罗姆尼未出席晚宴。

奥巴马说,“我无意攻击任何一名共和党竞选人。拿罗姆尼来说,我们有诸多相似之处。”奥巴马表示两人支持率均落后于各自夫人,且均获哈佛大学学位。

他提起罗姆尼1983年驾车旅行时,把宠物狗放入笼内绑在车顶上的往事。民主党借此批评罗姆尼粗野对

待宠物。大屏幕上播放“合成”画面,显示罗姆尼站在总统专机“空军一号”扶梯上,专机顶部绑着一个狗笼。

奥巴马称共和党预选如同电影《饥饿游戏》情节,几名大亨相互残杀,直至剩下最后一人。“对罗姆尼来说,这是换换口味的大好时机。”

### 自称“为国消得白发多”

奥巴马顺带开起国务卿希拉里的玩笑,“4年前,我

与希拉里展开残酷竞争。4年后,她一直不停地给我发醉醺醺的短信。”他也不忘自我调侃,大屏幕上出现他4年前和如今的照片,显示他头发白了不少。接着,画面变成美国著名黑人演员摩根·弗里曼满头银发的头像。“4年后,我会变成这个样子。”

### 调侃特工召妓违规

演讲中,奥巴马调侃起特工处。“我本来准备了非常

多的演讲材料,但现在必须结束,以便让特工处的特工们及时赶回家,避免违反新规定。”现场摄像头转向担任晚宴警卫的特工处成员。

本月12日,在哥伦比亚卡塔赫纳为奥巴马出席美洲国家首脑会议打前站的12名特工卷入召妓丑闻,8名被迫离职,3人面临纪律处分。特工处27日颁布新规定,以严格约束特工在国外执行任务时的行为。

韩建军(新华社特稿)



晚宴上奥巴马搞怪表情。



## 去年奥巴马赴宴“海豹”抓拉登

白宫记者协会晚宴始于1920年,之后便成为华府传统,在每年四月最后一个周六举行,目的是加强白宫与新闻媒体的沟通,气氛轻松,内容搞笑。通常情况下,现任总统和副总统均会出席,第一位赴宴的美国总统是开创黄金时代的凯文·柯立芝。

在第二次世界大战之前,记者协会晚宴的招牌节

目是明星献唱,在晚宴后,还会有大牌电影明星现场表演。但是自从二战后,晚宴的招牌节目变成了演讲,一般是由大牌戏剧演员和总统发表演讲,总统妙趣横生的语录总能成为晚宴热点。晚宴的菜单也变成了以烧烤为主。

近十年来,记者协会晚宴曾因重大悲剧事件而低调举行,例如1999年的哥伦拜

恩校园枪击案和2007年的弗州理工大学枪击案。2010年晚宴举行之时,更是适逢炸弹袭击传闻笼罩时代广场。2011年晚宴举办时,美国海豹突击队正潜入巴基斯坦,击毙拉登。晚宴后24个小时,奥巴马宣布这一消息。奥巴马在晚宴发表演说时,改变既定演说词,但只字未提击毙拉登行动。(天行)

◀28日,华盛顿,奥巴马总统与著名脱口秀主持人吉米·基梅尔击掌相庆。

# 郑梦准参选韩国总统

## 称将凭借企业管理经验,打破政治权力与腐败恶性循环

29日,韩国现代集团创始人郑周永的第六个儿子郑梦准宣布,将参加今年年底的总统选举角逐。

### 对朝采取外交手段

郑梦准当天上午在国会举行新闻发布会,宣布这一决定,同时阐述竞选纲领。他说,“我今天正式宣布参与竞选总统,”他在首都首尔说,“凭借企业管理、外交领域……经验,我将谱写韩国历史新篇章。韩国正处在十字路口,我担当前形势下,我们国家会崩溃……如今,我们必须变革,必须共聚民心。”

郑梦准誓言推进政治和经济改革,谴责政治人士用民粹主义理念蒙蔽民众,指认类似两极分化、青年失业等众多社会弊病没有得到解决。他认为,应与国民沟通,打破政治权力与腐败的恶性循环。

他承诺将创建可持续发展的福利体系,调整分配,建设以人为本的经济,“创造韩国工业化和民主化奇迹的不是政治领导人,是我们伟大的国民”。谈及外交理念,郑梦准说,就朝鲜议题,应通过“外交手段”

与有关各方合作。

### 前总统之女呼声高

韩国总统选举定于今年12月19日举行。本月23日,中央选举管理委员会开始接受预备候选人登记,朝野各党有意人选逐步“亮相”。郑梦准是新国家党第二个正式参与党内总统候选人资格角逐的成员。京畿道知事金文洙本月22日率先宣布参选。

新国家党前党首、非常对策委员会委员长、前总统朴正熙之女朴槿惠虽尚未“发声”,但她本月带领新国家党赢得国会选举过半议席,被普遍视作党内最有力竞选者。

同时,总统李明博的密友、国会议员李在五以及前总理郑云灿等预计也将参与竞争。韩联社认为,根据新国家党现行党内预选制度,总统候选人由党员选出或党内领导层指定。这似乎有利于党内支持率较高的朴槿惠,从而引发其他人不满。金文洙上周呼吁,应引入“开放预选”机制,完全根据普通选民的支持来挑选党内总统候选人。

李良勇(新华社特稿)

### 人物



郑梦准

## 韩承办世界杯功臣

郑梦准现年60岁,是商人,同时也是政客。他是韩国现代重工业公司最大股东。他曾就读韩国首尔国立大学和美国麻省理工学院,获美国约翰斯·霍普金斯大学博士学位。

他曾担任韩国足球协会副会长,1994年至2011年出任国际足球协会联合会副主席,帮助韩国2002年首次承办世界杯足球赛,他现为这一组织名誉副主席。

李良勇(新华社特稿)

Panasonic ideas for life

松下空调



## 创新产品 锋芒上市 松下怡岚系列

- P-smart sensor
- 舒适·智能 按键
- nanoe-G清新技术

一按,改变您生活

舒适 智能

五一促销活动中, 详见店头促销海报

广州松下空调器有限公司

服务咨询热线:400-700-8881

网址:http://ac.panasonic.cn